
1 
 

Referat af bestyrelsesmøde i  

Støtteforeningen for Hospice Søndergård 25. november 2024. 

Deltagere:  

Marianne Kempf, Anneth Lyng, Tonny Olesen, Jette Hjørne Hansen, Rita Madsen, 
Hanne Bredsdorff, Marianne Meinert (observatør) og Bente Pedersen (referent)  

Afbud fra Kathrine Grundahl   

 

1.Velkomst  

Velkomst ved Marianne. Frivilligkoordinator Marianne Meinert var inviteret med 
som observatør. Tak til Marianne for julefrokost på Restaurant Jonstrup - flot 
arrangement og hyggelig aften for de frivillige. 

 

2. Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde 16. september 2024 

Referatet blev godkendt.  

 

3. Meddelelser fra formanden 

a. Status på webmaster til hjemmesiden 

Ingen frivillige har meldt sig, vi fortsætter med klippekort hos ekstern, når det er 
nødvendigt, og med at søge efter en ny frivillig webmaster.  

 

b. Status på søgen efter ny kasserer 

Anneth ønsker at stoppe ved næste generalforsamling.   

Tonny har set Anneths liste over kassererens opgaver og er villig til at påtage sig 
opgaven. 

Tonny, Anneth og Marianne mødes og gennemgår opgaverne, hvorefter vi tager en 
drøftelse i bestyrelsen.  

 

c. Status på søgen efter nye bestyrelsesmedlemmer, herunder resultat af indlæg i 
hospice`s infobog 

Indlægget i hospice’s infobog har ikke givet resultat, men der er modtaget positive 
henvendelser fra flere frivillige, som Marianne følger op på.  

Revisor Inge Nielsen ønsker ikke genvalg. Marianne udarbejder forslag til 
vedtægtsændring om, at antallet af revisorer reduceres fra to til én.  
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d. Ny lejekontrakt vedr. akvarium og lavere pris 

Rundt akvarium er udskiftet med en firkantet model, som er billigere.  

 

4.Økonomi v/ kasserer Anneth Lyng 

a. Status på indestående og antal medlemmer 

Indestående 284.778,01 kr. 227 medlemmer.   

b. Status på indbetaling af kontingenter og gaver i 2024 

223 medlemmer har indbetalt i alt 52.150, -kr. i kontingent, og der er modtaget 
80.660, -kr. i gaver.  

c. Gennemgang af beskrivelse af kassererjobbet 

Tonny, Anneth og Marianne mødes i december. 

 

5. Aktivitetsplan 2024 

a.  Status på planlagte aktiviteter 

Planlagte aktiviteter er gennemført, bortset fra afholdelse af foredrag. Aktiviteten 
overføres til Aktivitetsplan 2025, og invitationer udsendes i løbet af januar 2025. 

 

6. Arbejdsgruppen vedr. arrangementer 

a. Julemarked på hospice 8. december 

Bod med info om støtteforeningen stilles op, og der vil blive solgt forskellige ting, 
hvor indtægterne går til støtteforeningen. 

b. Ny mødedato, hvor forslag til Aktivitetsplan 2025 udarbejdes 

Arbejdsgruppen mødes 20. januar 2025 kl. 15. 

 

7. Nyt fra Hospice Søndergård 

Marianne fortæller, da der er afbud fra Kathrine. 

a. Aktiviteter 

Indgangspartiet og spisestuen er blevet malet, og Kathrine er ved at finde ny 
dekoration til indgangspartiet. 

b. Øvrige nyheder 

Intet at referere. 
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c. Bevilgede ansøgninger om støtte siden seneste bestyrelsesmøde 

1) Tilskud til besøgshunden Snoopy i et år, 34.000, -kr. 

 

d. Nye ansøgninger til behandling 

1) Indkøb af to skulpturer til indgangspartiet, i alt 9.500, -kr. 

Bestyrelsen bevilgede penge til skulpturen ” Fællesskab”, da den passer godt til 
huset. Den anden blev fundet for lille til at stå i indgangspartiet.  

 

8. Eventuelt, herunder ny mødedato 

Dato for generalforsamling 2025 blev fastsat til 28. april kl. 17 i Fælleshus 
Søndergård. Datoen offentliggøres i forbindelse med udsendelsen af 
opkrævningerne af kontingentet for 2025.  

 

Næste bestyrelsesmøde blev aftalt til 17. februar 2025 kl. 15 på Hospice Søndergård. 

 

 

 

Mødet afsluttet kl. 17.20. 


